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Ayuntamiento 
Sesión ordinaria de 3 febrero de 1973 

Evacuado informe de la Comisión Municipal de Urbanismo y Obras sobre la anchura y estado del camino conocido por «Can Ferrerons», se acordó convocar una reunión de los vecinos que resulten beneficiados con determinadas obras a realizar en el mismo, antes de tomar acuerdo en firme sobre el caso. 
Asimismo la Comisión Municipal de Urbanismo y Obras emitió su informe sobre la alcantarilla a construir en la calle San José dispusiéndose que por parte de dos Concejales delegados al efecto realicen determinada gestión con el propietario de parte de una finca que obstaculizaría el paso de la referida alcantarilla. 
Fueron concedidas seis licencias para realizar obras particulares. 

Sesión ordinaria del 17 de febrero de 1973 
En primer lugar, se dio cuenta de la liquidación de gastos e ingresos pendientes del ejercicio an-terior,' formulada por el Interventor de Fondos, en cumplimiento del art. 693 de la vigente Ley de Régimen Local. Dada lectura de los informes per-tinentes, de los que resulta que no se produce dé-ficit el Ayuntamiento acordó: Aprobar dicha liqui-dación la cual presenta un superávit de 1.753.031 ptas." Se acordó prestar la conformidad a la cantidad de 29.550 ptas., que señala la Excma. Diputación Provincial de Barcelona y que corresponde satis-facer a este Ayuntamiento para contribuir a la la-bor de planificación y ordenación municipal y co-marcal, con respecto al año 1973. 
Visto el escrito recibido de la Delegación Pro-vincial del Ministerio de Industria por el que se interesa informe sobré la posible autorización de una nueva tarifa de suministro de agua potable, solicitada a dicho Organismo por D. José M.^ Mas-pons Casades, previa deliberación se acordó pres tar conformidad a la misma. 
Seguidamente, previo examen, fue aprobado el Padrón de Contribuyentes sujetos al pago del Im-puesto sobre Circulación de Vehículos de tracción mecánica, confeccionado para el año 1973, con arreglo a las disposiciones vigentes y Ordenanza correspondiente, debidamente aprobada y en vi-gor en el corriente ejercicio. Dicho padrón cons-ta de 580 contribuyentes y asciende a la cantidad de 304.350 ptas. Asimismo y finalmente fue aprobado el padrón de confección de placas de bicicletas, velomoto-res, carros y vehículos similares en el cual consta de 318 vehículos e importa on total de 25.575 ptas. 
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Parroquia 
Normes sobre i'enterrament 

En el FULL DOMINICAL del 4 de març, en [% tima pàgina, l'equip de mossèns del nostre sector van publicar una nota sobre les noves normes que regirán a partir del 1 de maig referent a la cele-bracio litúrgica de la mort . Les normes són aqües-tes: 
a) D'acord amb la familia del difunt, I'enterra-ment consistirá en entrar el difunt a l'església (sense anar-lo a buscar a casa, com fins ara), llegir les Lectures bibliques amb la corresponent reflexio i pregàries, i acomiadar el dol a la porta de l'es-glésia per part del sacerdot. 
b) El diumenge segiient, a totes les misses, per ser la reunió habitual de la Comunitat, es farà me-mòria de difunt o difunts d'aquella setmana, tari en la Pregària dels fidels com en el Canon de la Missa. 
c) Els familiars que ho demanin, i sense fer-ne publicitat, ja que es convertiría en un acte social, t indran la missa exequial entre setmana, el dia i l'hora convinguts. 
d) Es continuará fent la pregària, com s'ha fei fins ara, a la casa mortuoria. Aquesta pregària po-drá ser. també presidida pels laics; com també aquests mateixos podran fer la darrera oració al Cementiri. 

Dimecres de Cendra 
El dia 7 de març va ser el Dimecres de Cendra, amb el quai comença el temps de la Quaresma; és el temps de preparació de la festa de Pasqua, i, per tant, el temps de penitència, pregària i coii' versió. 
Per tal motiu va haver-hi missa a les 8 del veS' pre, amb la benedicció i imposició de la cendra, que s'acostuma a fer aquest dia. 

Dies de dejuni i abstînència 
En aquest temps de Quaresma està establerl, com a minim, la penitència del dejuni i de Tabs-tinència. Són dies de dejuni i abstinència el di-mecres de Cendra i el Divendres Sant. Els dies d'abstinència són tots els divendres de Quaresma, Estan obligats a abstenir-se de men ja r earn toti els cristians a part i r dels set anys; en canvi l'obli-gació del dejuni pertany als cristians que han complert 21 anys i no passen de 60. (Això no vol dir que aquella persona que no estigui dintre les edats marcades no pugui fer aquesta penitència). 

Via-Crucis 
Durant tota la Quaresma, cada diumenge a 1/̂  de 7 de la tarda, hi ha Via-Crucis i una celebrado de la Paraula sobre un tema quaresmal. L'últiffi diumenge de Quaresma, el diumenge de Rams, en comptes del Via-Crucis, hi haurà Celebració Ci> munitària de la Penitència, com a culminació d'a-quest temps penitencial i de perdo. 

Excursió de Catecisme 
Amb motiu del Catecisme que es fa enguany ak 

infants que es preparen per rebre el SagraraeD' 
de la Confirmació —sobre Jesucrist i el seu Evan-
geli— va semblar intéressant, per completar 
aquesta catequesi, fer una excursió per anar a 
veure la representació de «La Passio» que fan a 
Espar reguera. 

El dia de l'excursió será el 1 de maig. Tambe 
s'hi a juntaran els joves i grans que ho desitgin. 
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